

烈士纪念日向人民英雄 敬献花篮仪式明日上午举行

习近平等党和国家领导人将出席

新华社北京9月28日电 今年是中华人民共和国成立75周年。9月30日是国家设立的烈士纪念日,当天上午,习近平等党和国家领导人将同

各界代表一起,在天安门广场向人民英雄敬献花篮。届时,中央广播电视总台将进行现场直播。



9月28日,中国登月服外观首次公开亮相。

“第三届航天服技术论坛”9月28日在重庆召开。开幕式上,中国载人航天工程办公室面向社会发布登月服征名活动,并首次公开中国登月服外观。记者在现场看到,登月服主体散发出科技感十足的金属光泽,上下肢红色装饰带增强了视觉上的力量感和修身效果。上肢装饰带设计成优雅飘逸的“飞天”飘带造型,下肢装饰带设计成火箭升空尾焰造型,上下呼应,形成一飞冲天的态势。 新华社发

以军狂炸贝鲁特

黎真主党领导人被袭身亡

新华社专特稿 以色列军方28日称,黎巴嫩真主党领导人赛义德·哈桑·纳斯鲁拉在以军27日晚至28日凌晨对黎巴嫩首都贝鲁特的空袭中死亡。黎巴嫩真主党28日发表声明,证实真主党领导人哈桑·纳斯鲁拉在以色列27日对黎首都贝鲁特南郊的空袭中丧生。伊朗强烈谴责这轮空袭,警告以方正越过“红线”。

以色列国防军在社交媒体称纳斯鲁拉已经死亡。以军还称,真主党在黎巴嫩南部战线的指挥官阿里·卡拉基等人也死于空袭。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡27日在美国纽约联合国总部举行的

联合国大会发表讲话时称,以色列对黎巴嫩真主党的军事行动将继续,要“清除这一威胁”。

内塔尼亚胡讲话数小时后,以军开始对贝鲁特发动一系列猛烈空袭。以军首席发言人丹尼尔·哈加里说,空袭目标包括真主党位于贝鲁特南郊的总部。以色列电视媒体报道,真主党领导人纳斯鲁拉是空袭目标。

路透社援引多名目击者说法报道,至28日凌晨,以军空袭贝鲁特超过20次,贝鲁特南郊数以千计民众被迫撤离住所,聚集在公园、广场、市区人行道和海边等开阔区域。

法新社报道,这轮空袭是黎以局

势最近骤然升级以来以军最猛烈的空袭,贝鲁特持续传出巨大爆炸声,人口密集区上空腾起黑烟。离家躲避空袭的一名居民说,空袭场景“如同地震”。

以方28日早些时候确认空袭致死多名真主党指挥官,包括真主党在黎南部导弹部队的指挥官穆罕默德·阿里·伊斯梅尔及其副手侯赛因·艾哈迈德·伊斯梅尔。

新一轮空袭发生后,在联合国参加联大会议的黎巴嫩总理纳吉布·米卡提决定提前返回黎巴嫩。以色列总理府说,内塔尼亚胡也提前回国。据美联社报道,内塔尼亚胡在联大发言后会见媒体记者,一名助手向他耳语后,他立即结束会见。

伊朗强烈谴责以军对贝鲁特的新一轮空袭。伊朗总统马苏德·佩泽希齐扬说,以军空袭是“公然犯罪”。伊朗驻黎巴嫩大使馆在社交媒体写道,“这是应受谴责的犯罪”,代表“改变游戏规则的危险升级”。

伊朗外交部长阿巴斯·阿拉格希指认以色列在空袭中使用了比以往威力更大的美制钻地炸弹。

美国方面称,事先不知道以色列针对真主党领导层的行动。俄罗斯外长谢尔盖·拉夫罗夫27日在联合国安理会会议上表示,以军的空袭“公然侵犯黎巴嫩主权”,俄方予以“强烈谴责”。

(上接1版)他们大部分通过高铁到达,武进站的开通,为乐迷朋友们增加了一个到站选择。“今年十一假期的音乐节,停靠武进站的大巴预计将继续维持在70至80辆。”

无独有偶,8月30日至9月1日的“长荡湖·超级芒禾”音乐节期间,金坛站累计发送旅客1.55万人次,到达旅客2.28万人次。其中,8月31日,旅客到达8353人次,单日旅客到达创下开通一年中的最高人次。

“沪宁沿江高铁的开通,提升了金坛与上海、南京等核心旅游客源地的连通性,促进了游客流量的增长,激发了金坛文旅市场活力。”金坛区文体广

快出行 深融入

电和旅游局工作人员邵蓓介绍,为进一步推动区域协同发展,今年5月,金坛区牵头成立了沪宁沿江高铁县域旅游城市联盟。“汇聚沪宁沿江高铁沿线7个县域城市的力量,共同整合资源、开拓市场,促进旅游资源的共享与旅游消费市场的繁荣,也让更多游客领略了金坛及长三角地区的独特魅力。”

常州智造融入长三角

“沪宁沿江高铁开通后,我们园区的项目、人才来访量,较之前提升超过

50%。”位于武进国家高新区的津通国际工业园,步行到武进站仅需5分钟。津通集团副总经理周晓松表示,集高铁站、地铁站、公交场站、出租车、网约车及停车场为一体的武进站枢纽为园区带来了“高人气、高曝光度”,“对园区品牌、形象提升,新增了一个强有力的支撑点”。

位于该园区的TÜV南德意志集团常州新能源汽车检测实验室,是一家为新能源汽车生产企业提供专业的一站式检测认证服务的企业,企业的员工需要经常往返于常州与上海总部之间。“武进站启用后,员工出

差明显便捷了。综合考虑交通便利度和园区综合实力,TÜV南德意志集团正计划在我们园区新增业务板块。”周晓松说。

“一些高端技术人员都已经在上海、杭州、南京等地置业,高铁通勤时间和大城市开车时间相近,这也会让更多高端人才愿意来武进,来常州工作。”科朗光电科技(常州)有限公司运营副总经理韦龙春表示,便利的交通正成为企业招揽人才的“新法宝”。

“四通八达的交通,正把常州智造与长三角联系得更加紧密。”周晓松说,轨道畅通、硬件联通,让常州更加深入地融入长三角地区产业链、创新链、人才链,“这让我们期待未来的故事更加精彩”。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两天起提前办理和预约。

登报服务热线:86603740

地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心

江苏省常州市烟草专卖局公告

常烟专[2024]公字第12号

2024年9月14日至9月24日,常州市烟草专卖局稽查人员对安能物流、圆通快递依法进行了检查,当场查获装有卷烟的包裹若干个,单号为:500167536443、YT12106790395、YTYT8702948629435、YT1210676410768、YT1211354525859、YT1210676739685、YT1210679921849、YT1211360088487、YT1211362109315。

根据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条规定,限当事人自本公告发布之日起六十日内到我局接受处理,如货主逾期不到,则该批卷烟将由我局依法进行处理。

本局地址:常州市新北区黄河西路202号 联系电话:0519-86622632
2024年9月29日

销户公示

由江苏艾美建设有限公司承建的轨道交通1号线沿线景观提升工程市政绿化项目(外国语学校站)竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年9月29日至2024年11月13日),如有异议,请向常州市城乡建设工程管理中心(工程所在地建设主管部门)反映,联系电话:0519-88029215。

江苏艾美建设有限公司
2024年9月29日

声明作废 (销户公示) 86603740

△常州祥邦房地产顾问有限公司遗失公章(编号:3204020968539)、法人章、财务章各一枚,声明作废,寻回不再使用。

△常州儒房营销策划有限公司遗失公章(编号:3204021002201)一枚,声明作废,寻回不再使用。

△天宁区红梅荣晖车辆信息咨询服务部遗失营业执照正、副本,正本编号:320402000201403040066,副本编号:320402000201403040083,声明作废。

2024 第二十二届中国·常州西太湖(秋季)

THE XITAIHU CHANGZHOU CHINA INTERNATIONAL AUTO SHOW

国际车展

▶ 主办单位:常州广播电视台(集团) 常州报业传媒集团 常州市汽车流通协会

▶ 承办单位:常州广播电视台融媒营销中心 常州广播电视台融媒广播中心

10.1-10.5
常州西太湖国际博览中心